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0. Для положительных 𝑎, 𝑏, 𝑐 докажите неравенство:

𝑎3 + 𝑏3 + 𝑐3 + 𝑎𝑏𝑐 >
2

3
· (𝑎2𝑏+ 𝑏2𝑐+ 𝑐2𝑎+ 𝑎𝑏2 + 𝑏𝑐2 + 𝑐𝑎2).

1. 𝑎, 𝑏, 𝑐 > 0. Докажите неравенство:

𝑎𝑏

𝑐2
+

𝑏𝑐

𝑎2
+

𝑐𝑎

𝑏2
>

√︂
𝑎𝑏

𝑐2
+

√︂
𝑏𝑐

𝑎2
+

√︂
𝑐𝑎

𝑏2
.

2. 𝑎, 𝑏, 𝑐 — длины сторон треугольника. Докажите, что
√
𝑎+ 𝑏− 𝑐+

√
𝑏+ 𝑐− 𝑎+

√
𝑐+ 𝑎− 𝑏 6

√
𝑎+

√
𝑏+

√
𝑐.

3. Для положительных 𝑎, 𝑏, 𝑑, 𝑑 докажите, что

𝑎4 + 𝑏4 + 𝑐4 + 𝑑4 + 2𝑎𝑏𝑐𝑑 > 𝑎2𝑏2 + 𝑎2𝑐2 + 𝑎2𝑑2 + 𝑏2𝑐2 + 𝑏2𝑑2 + 𝑐2𝑑2.

4. Для положительных чисел 𝑎1, . . . , 𝑎𝑛 докажите:

(1 +
𝑎21
𝑎2

) · (1 + 𝑎22
𝑎3

) · . . . · (1 + 𝑎2𝑛
𝑎1

) > (1 + 𝑎1) · . . . · (1 + 𝑎𝑛).
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